

ГАПОУ «Чистопольский сельскохозяйственный
техникум имени Г.И. Усманова»

Издается с января 2014 года

*Сердечно поздравляем преподавателей, сотрудников и студентов
с Днем Знаний, Днем ПТО, Днем Учителя!*

*Пусть в руках кипит работа,
Завтра лучше, чем вчера,
Сегодня мы – студенты,
А завтра – мастера!*

*Мы продолжатели лучших традиций.
Историю помнить должны.
У новой России великие цели,
Специалисты и профы нужны.*



*С праздником!
стр.1*



*Достижения в
чемпионате
профессионального
мастерства
«Абилимикс-
2021»!
стр. 2 - 3*



*Наши новости.
Кратко...
стр.4*



С 15 по 29 сентября 2021 года в Татарстане проходил Республиканский этап VII Национального чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и людей с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс-2021». Соревнования по 75 компетенциям были организованы на 33 площадках в Казани, Набережных Челнах, Арске, Бугульме, Нижнекамске, Кукморе, Чистополе, Лаишеве, Лениногорске, Нурлате, Болгаре. Участниками соревнований стали татарстанцы в возрасте от 14 до 65 лет. Они выступили в трех категориях: «школьники», «студенты» и «специалисты».

Студенты нашего техникума активно и успешно приняли участие в чемпионатном движении «Абилимпикс».

21 сентября в нашем техникуме состоялось торжественное от-



крытие региональной площадки проведения Республиканского этапа VII Национального чемпионата профессионального мастерства среди лиц с инвалидностью и ОВЗ «Абилимпикс» по компетенции «Художественное вышивание».

С приветственным словом выступил директор техникума Анас Абдрахманович Нуруллин, отметил достижения наших студентов в этом чемпионате, пожелал участникам удачи и победы сильнейшим. Соревнования проходили с 21 по 23 сентября, в трех категориях: «школьники», «студенты» и «специалисты». В качестве главного эксперта на площадке работала мастер производственного обучения, Исаева Екатерина Андреевна, техническим экспертом заместитель директора по ОБ, Назаров Евгений Александрович, за организацию площадки отвечала заместитель директора по НМР, Сатунина

Татьяна Алексеевна.

Участниками стали студенты и специалисты ГАПОУ «Актанышский технологический техникум», «ГАПОУ «Нурлатский аграрный колледж», ГАПОУ «Азнакаевский политехнический техникум», ГАПОУ «Спасский техникум отраслевых технологий», общество инвалидов г. Чистополь, а также школьники из МБОУ Школа №10. Под руководством заведующего воспитательным сектором Сайфутдиновой Натальи Геннадьевны и социальным педагогом Зинуровой Алины Габбасовны студентка техникума Ефремова Евгения показала отличный результат – 1 место и вышла в отборочный этап VII Национального чемпионата «Абилимпикс».

В этот же день в ГАПОУ «Казанский техникум народных художественных промыслов» прошли соревнования в 2 компетенциях: Резьба по дереву и Ювелирное дело. Наши участники Денисов Павел, Кузьмин Станислав, Четыркин Евгений достойно представили техникум и успешно справились с конкурсными заданиями. В результате: 2 место-Резьба по дереву, студент: Кузьмин Станислав, 3 место - Резьба по дереву, специалист: Четыркин Евгений! Подготовили победителей мастера производственного обучения Копьев Алексей Алексеевич и Шахов Андрей Андреевич.

23 сентября наша студентка Борисова Анастасия и эксперт Балина Наталья Михайловна приняли участие в соревнованиях по компетенции «Декорирование тортов». Организатором площадки был ГАПОУ «Колледж малого бизнеса и предпринимательства» г. Казань. Несмотря на сложное задание, наша участница успешно с ним справилась и заняла почетное 3 место.

Результативно выступила студентка техникума Михайлова Анастасия в компетенции «Бисероплетение», завоевала 3 почетное место и бронзовую медаль. Конкурс проходил также 23 сентября на базе Набережночелнинского педагогического колледжа. Настя должна была заполнить за ограниченное время композицию из бисера, с чем успешно

справилась. Подготовила участницу эксперт, мастер производственного обучения Соболева Наталья Александровна.

На базе «Казанский торгово-экономический техникум» 23 сентября 2021 года прошел Республи-



канский этап VII Национального чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями

здоровья «Абилимпикс» по компетенции «Флористика». Наша студентка Миннекиева Алина и преподаватель, эксперт Арсеньева Ольга Николаевна приняли участие по данной компетенции. Не смотря на сложность задания, участница показала хороший результат и заняла 3 место.

В течение двух дней, 23 и 24 сентября 2021 года, на базе ГАПОУ «Лениногорский политехнический колледж» проходил Региональный чемпионат профессионального мастерства по компетенции «Экономика и бухгалтерский учет», где преподаватель нашего техникума Ушенькина Елена Дмитриевна, успешно выполнив все модули, заняла заслуженное 3 место в категории «Специалисты».

24 сентября 2021 года в ГАПОУ «Казанский колледж технологии и дизайна» в соревновании по компетенции «Закройщик» среди специалистов принимали участие Гайсина Татьяна Николаевна и эксперт, заместитель директора по НМР, Сатунина Татьяна Алексеевна. Конкурсное задание состояло из раскроя и пошива мужской летней рубашки из х/б ткани прямого силуэта со стояче - отложным воротником (отрезная стойка). Наша участница Гайсина Татьяна показала высокий профессионализм и заняла 1 место.



Одновременно на базе ГАПОУ «Казанский строительный колледж» состоялся Региональный чемпионат профессионального мастерства «Абилимпикс» по компетенции «Ландшафтный дизайн». В конкурсе приняли участие наши студенты: в категории «Студенты» – Севастьянов Игорь, в категории «Специалисты» - Сафин Раиль, к которому их подготовили наставники Боярова Наталья Вячеславовна и Садовникова Ирина Владимировна. Конкурсное задание было направлено на создание комплекса мероприятий по благоустройству участка путем использования цветочно-декоративных растений, природного камня, декоративной щепы и малых архитектурных форм. Студенты успешно справились с заданием и заняли два 3 места в двух компетенциях.

На базе ГБПОУ «Спасский техникум отраслевых технологий», в этот же день, наш студент Гордин Кирилл участвовал в компетенции «Администрирование отеля». Конкурсное задание состояло из трех модулей: участникам было необходимо засе

лить гостя в номер, оказать ему помощь в процессе проживания, решать экстраординарные ситуации, и произвести выселение гостя. Под руководством преподавателя Варламова Витальевны и методиста Хаматгалиевой Лилии Зиннуровны Кирилл успешно выступил и занял 2 место!

На базе Казанского колледжа строительства, архитектуры и городского хозяйства 24 сентября 2021 прошли соревнования по компетенциям «Столярное дело» и «Мебельщик» среди студентов. Наши масте-



ра п/о Копьев Алексей Алексеевич и Шахов Андрей Андреевич показали высокий профессионализм и в короткие сроки подготовили участников чемпионата: Лебедева Данила, Федянина Максима, Козлова Маера. По итогам Лебедев Данил занял 3 место в компетенции «Столярное дело».

27 сентября 2021 года состоялись соревнования по компетенции «Лозоплетение» среди студентов. Организатором площадки был Нурлатский аграрный техникум. В ходе выполнения конкурсного задания необходимо было сплести по шаблону грибную корзину

овальной формы с ручкой на плетеном дне. Плетение подразумевало использование шаблона. Наш техникум представляли студент Королев Владислав и эксперт Зазнобина Любовь Леондовна. Наш участник успешно справился с непростым заданием и занял 2 место.

На базе ГАПОУ «Кукморский аграрный колледж» 28 сентября 2021 прошли соревнования по компетенции «Сити-фермерство». Сити-фермерство (англ. City-farm) – это выращивание сельскохозяйственных культур и животных в городских условиях. Это направление несет в себе идею создания идеальной городской среды. В сити-фермерстве невообразимым образом переплелись любовь к растениям, умение работать со сложной техникой, предпринимательская жилка, понимание ценности экологии и здоровья в современном мире. На конкурсе эту компетенцию представлял студент третьего курса нашего техникума Галиуллин Айдар и эксперт Сибгатова Альбина Альбертовна. Освоив новую компетенцию, которая в своих заданиях объединяет специфику нескольких специальностей, Галиуллин Айдар занял 2 место. В категории «Специалист» участвовал выпускник нашего техникума Горелов Алексей и эксперт Боярова Наталья Вячеславовна. Он также выступил успешно и занял 3 место.

Поздравляем всех участников с успешным выступлением в Региональном этапе чемпионата профессионального мастерства «Абилимпикс»! Победителям желаем дальнейших побед в Национальном чемпионате! Гордимся высокими результатами наших студентов и педагогов!



«Абилимпикс» — международное некоммерческое движение для людей с ограниченными возможностями. Зародилось в 1971 году в Японии, где и провели первый конкурс профессионального мастерства среди работающих инвалидов. Так организаторы поддерживали людей в развитии профессиональных навыков и стимулировали их социально-экономическую активность в обществе.

Сейчас «Абилимпикс» помогает людям с инвалидностью зарекомендовать себя на рынке труда, повышает мотивацию к профессиональному обучению и снижает уровень безработицы среди людей с ограниченными возможностями. К международному движению «Абилимпикс» Российская Федерация присоединилась в 2014 году. Первый Презентационный чемпионат провели 7 декабря 2014 года в Москве для 72 участников. С 2015 года движение «Абилимпикс» развивается в субъектах Российской Федерации. Ежегодно на региональных конкурсах отбираются участники Национального чемпионата.



Своих ветеранов помним

В декаду пожилых людей, техникум не оставляет пожилых сотрудников. В связи с эпидемиологической обстановкой в этом году наших ветеранов поздравляли по нормам и вручали подарки с выездом на дом.

Беседа со студентами

В общежитии техникума состоялась беседа со студентами, которые провели заместитель директора по ВР Хайрутдинова А.Н, социальный педагог Спиринов А.В, заведующая общежитием Гришина С.С., руководитель физ.воспитания Заббаров Э.И, воспитатель общежития Мутыгуллина Э.И. Студенты ознакомились с основными требованиями проживания в общежитии, получили ответы на интересующие их вопросы.



Помощь детям и родителям

Студенты-волонтеры и ССБ "Барс" приняли активное участие во Всероссийской акции "Волна здоровья". Они оказывали помощь детям с ОВЗ посетить врачей на теплоходе "Северная сказка".

«Осенний кросс»

На стадионе техникума состоялся традиционный "Осенний кросс". Определились победители.

Девушки: 1 место- Османова Виктория 511 гр., 2 место - Костригина Татьяна 2280 гр., 3 место - Абасева Екатерина 521 гр

Юноши: 1 место - Афанасьев Евгений 22 гр., 2 место- Киндерев Глеб 22 гр., 3 место - Мишагин Тимофей 1250 гр. Поздравляем!



Церемония чествования победителей

В Казанском Кремле состоялась торжественная церемония чествования Президентом РТ победителей и призеров финала IX Национального чемпионата "Молодые профессионалы 2021", где приняли участие студент 221 группы Фатыхов В.Р. и его руководитель Проснев А.В.



Квест «Наша общая планета»

Толерантность - это важнейшая часть культурного воспитания человека. Она предусматривает приобщение к национальным духовным ценностям, к общечеловеческим знаниям, к единению культур. Толерантность означает уважение, принятие и правильное понимание богатого многообразия культур. Для формирования толерантного сознания студентов Сельскохозяйственного техникума Центр "Статус" организовал квест "Наша общая планета". Ребята изучили национальные блюда со всего мира, отгадывали названия стран, зашифрованные в ребусах, вспоминали песни о дружбе, выполняли парные и командные задания. Ключевым моментом мероприятия стало сооружение скульптуры "Дружба народов" и создание бумажного журавлика - символа мира и добра. Все команды были награждены дипломами и призами.

